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SK - PRODUKT URČENÝ PRE SÚKROMNÉ ;DOMÁCEͿ POUŽITIE V INTERIÉRI A EXTERIÉRI



CZ 

BezpečŶostŶí upozorŶěíŶ 
Běheŵ ŵoŶtáže doporučujeŵe použíǀat oĐhraŶŶé poŵůĐkǇ ;praĐoǀŶí oděǀ a oďuǀ, peǀŶé praĐoǀŶí rukaǀiĐe, případŶě 
oĐhraŶŶé ďrýleͿ. LištǇ ŵohou ŵít ostré hraŶǇ. Dřevostavďu staǀte pouze za deŶŶího sǀětla Ŷeďo při ǀelŵi doďréŵ uŵěléŵ 
osǀětleŶí. MoŶtáž dřevostavďy Ŷeproǀádějte ǀe ǀětru, za deště Ŷeďo za ďouřkǇ. Pozor – ǀǇǀarujte se koŶtaktu s ǀedeŶíŵ 
elektriĐkého proudu. BezpečŶě a ekologiĐkǇ zlikǀidujte ǀšeĐhŶǇ plastoǀé oďalǇ a Đhraňte je před dětŵi. Dřevostavďa ŵusí 
stát Ŷa aďsolutŶě roǀŶé ploše. Běheŵ ǀýstaǀďǇ se o koŶstrukĐi Ŷeopírejte a Ŷepřesouǀejte jí. Zaďraňte děteŵ a zvířatůŵ v  
přístupu Ŷa ŵísto ŵoŶtáže, protože hrozí Ŷeďezpečí jejiĐh poraŶěŶí. NesŶažte se dřevostavďu sestaǀit, jestliže jste uŶaǀeŶi, 
pod ǀliǀeŵ alkoholu Ŷeďo léků Ŷeďo trpíte-li záǀratí. Při použíǀáŶí žeďříku se ujistěte, že dodržujete ďezpečŶostŶí 
upozorŶěŶí ǀýroďĐe. Použíǀáte-li elektriĐké Ŷářadí, dodržujte Ŷáǀod k oďsluze. V dřevostavďě Ŷeskladujte horké předŵětǇ 
jako Ŷapř. práǀě použitý zahradŶí Ŷeďo jiŶý gril, pájeĐí laŵpu, rozpáleŶé jiŶé elektriĐké či plǇŶoǀé spotřeďiče Ŷeďo 
rozpáleŶou ďeŶziŶoǀou zahradŶí sekačku. Než začŶete s kotǀeŶíŵ do půdǇ, ujistěte se, že Ŷa zeŵi a ǀ zeŵi pod pláŶoǀaŶou 
staǀďou Ŷejsou žádŶé ǀiditelŶé aŶi skrǇté kaďelǇ Ŷeďo truďkǇ apod. Pozor Ŷa elektriĐké kaďelǇ Ŷapř. od zahradŶíĐh sekaček, 
čerpadel a podoďŶě. Dodržujte ŵístŶí předpisǇ a sŵluǀŶí záǀazkǇ ;Ŷapř. Ŷa proŶajatýĐh pozeŵĐíĐhͿ. Dřevostavďu staǀte ǀ 
souladu s ŵístŶíŵi předpisǇ ;oǀěřte ŶutŶost staǀeďŶího poǀoleŶí, úzeŵŶího souhlasu se staǀďou Ŷeďo úzeŵŶího 
rozhodŶutíͿ a s ohledeŵ Ŷa práǀa ŵajitelů Ŷeďo užiǀatelů sousedŶíĐh pozeŵků. 

VšeoďeĐŶá upozorŶěŶí 
Dřevostavďa se skládá z ŵŶoha dílů, proto si Ŷa Đelou ŵoŶtáž rezerǀujte dostatek času. Dřevostavďu doporučujeŵe staǀět 
ŵiŶiŵálŶě ǀe dǀou / třeĐh soďáĐh. Než začŶete dřevostavďu sestaǀoǀat, ujistěte se, že ǀšeĐhŶǇ součásti uǀedeŶé ǀ toŵto 
Ŷáǀodu, jsou oďsažeŶǇ ǀ ďaleŶí. JedŶotliǀé dílǇ předeŵ překoŶtrolujte a přehledŶě a přístupŶě rozložte. Je důležité, aďǇste 
jedŶotliǀé součásti ŶepoŵíĐhali. Pokud Ŷěkterá z částí ĐhǇďí, ǀ žádŶéŵ případě staveďŶiĐi Ŷestaǀte a koŶtaktujte sǀého 
dodaǀatele ;Ŷa případŶá poškozeŶí postaǀeŶé ŶekoŵpletŶí dřevostavďy jakýŵkoliǀ počasíŵ se Ŷeǀztahuje zárukaͿ. 
UĐhoǀáǀejte ǀšeĐhŶǇ ŵalé součásti ;šrouďǇ, ŵatkǇ apod.Ϳ ŵiŵo prostor staǀďǇ ǀ ŵisĐe, aďǇ se ŶeztratilǇ. Pro dřevostavďu 
si zǀolte roǀŶé ŵísto ďez přeǀislýĐh oďjektů. Nestaǀte dřevostavďu Ŷa ŵístě ǀǇstaǀeŶéŵ ǀětru. Dřevostavďa ŵusí ďýt ǀždǇ 
peǀŶě připeǀŶěŶa k zeŵi. 

Pozor – všeĐhŶǇ dřevostavďǇ jsou v uzavřeŶéŵ stavu ;okŶa a dveřeͿ testováŶǇ do rǇĐhlosti větru max. 70 km/hod. Pokud 
zůstaŶe otevřeŶé okŶo Ŷeďo dveře ;pokud je jiŵi dřevostavďa vǇďaveŶaͿ, tak se odolŶost dřevostavďǇ velŵi výzŶaŵŶě 
sŶíží. Proto při hrozíĐíŵ větru včas ;předeŵͿ ŵaŶuálŶě uzavřete okŶa. Při vǇššíĐh rǇĐhlosteĐh větru ;viĐhřiĐe, orkáŶͿ 
ŵůže dojít k poškozeŶí dřevostavďǇ, stejŶě jako jiŶýĐh zahradŶíĐh staveď. 

DOPORUČUJEME IHNED PO STAVBĚ DŘEVOSTAVBU ZAHRNOUT DO POJISTKY VAŠÍ NEMOVITOSTI 
Veškerá poškozeŶí doŵku vzŶiklá v důsledku událostí hodŶoĐeŶýĐh podle defiŶiĐe pojistŶýĐh událostí ;Ŷapř. eǆtréŵŶí 
krupoďití, viĐhřiĐe – ŶárazǇ větru, povodeň, záplava, sŶíh, apod.Ϳ Ŷejsou předŵěteŵ zárukǇ a Ŷelze je reklaŵovat. 
DefiŶiĐe pojistŶé události vǇĐhází z pojistŶýĐh podŵíŶek českýĐh pojišťoveŶ. 

Péče a údržďa 
K čištěŶí dřevostavďy použíǀejte pouze a ǀýhradŶě slaďý ŵýdloǀý roztok a jeŵŶý hadřík. Po uŵǇtí vyčištěŶou ploĐhu 
opláĐhŶěte čistou ǀodou. Nepoužíǀejte čistiĐí prostředkǇ oďsahujíĐí ĐheŵiĐká rozpouštědla Ŷeďo prostředkǇ Ŷa ďázi lihu a 
alkoholu ;Ŷapř. IroŶ Ŷeďo OkeŶuͿ. Pozor Ŷa poškráďáŶí špiŶaǀýŵ hadreŵ Ŷeďo špiŶaǀou houďou. Materiál výroďku Ŷesŵí 
přijít do koŶtaktu s ĐheŵiĐkýŵi čistidlǇ a rozpouštědlǇ, s Đheŵikálieŵi tǇpu ďeŶziŶ ;ǀč. teĐhŶiĐkéhoͿ, AĐetoŶ, TolueŶ, 
Đhlor ;Ŷapř. SaǀoͿ, terpeŶtýŶ, jakákoliǀ ředidla Ŷa ďarǀǇ ;Ŷapř. řada S ϲǆǆǆͿ, apod. 

• ZBAVUJTE PRAVIDELNĚ STŘECHU SNĚHU A LISTÍ
• PRŮBĚŽNĚ KONTROLUJTE, ZDA UKOTVENÍ DŘEVOSTAVBY PEVNĚ DRŽÍ V ZEMI A NENÍ UVOLNĚNÉ
• POKUD METEOROLOGOVÉ OHLÁSÍ VĚTRNÉ DNY, MUSÍ BÝT U DŘEVOSTAVBY BEZPODMÍNEČNĚ PEVNĚ UZAVŘENÉ

DVEŘE A VŠECHNA VENTILAČNÍ OKNA ;POKUD JE JIMI VÝROBEK VYBAVENͿ
• V ZIMĚ PRAVIDELNĚ A PRŮBĚŽNĚ ODSTRAŇUJTE SNÍH ZE STŘECHY NEBO STŘEŠE DODEJTE Z VNITŘKU

DOSTATEČNOU PODPORU ;NAPŘ. PODPĚRNÁ TYČͿ, ABY UDRŽELA VÁHU SNĚHU – ZEJMÉNA PŘI VĚTŠÍCH PŘÍVALECH 
SNĚHU

ŽivotŶost: 

StřeĐha: 

Dveře: 

Pro dlouhotrǀajíĐí žiǀotŶost dřevovýroďku  praǀidelŶě koŶtrolujte jeho ǀŶější poǀrĐh. V praǀidelŶýĐh 
iŶterǀaleĐh oďŶoǀujte poǀrĐhoǀou úpraǀu ;terŵíŶǇ jsou záǀislé Ŷa použitýĐh prostředĐíĐhͿ. 
Očišťujte střeĐhu od listí a sŶěhu ŵěkkýŵ sŵetákeŵ s dlouhou rukojetí. Velké ŵŶožstǀí sŶěhu Ŷa 
střeše ŵůže dřevostavďu poŶičit a je ŶeďezpečŶé do Ŷí ǀ takoǀéŵ případě ǀstupoǀat. 
PrůďěžŶě ŵazejte paŶtǇ dǀeří ǀazelíŶou ;pokud je jiŵi výroďek vyďaveŶͿ.

SpojovaĐí prvkǇ: 

Vlhkost: 

Použijte ǀšeĐhŶǇ dodaŶé podložkǇ ke spojoǀaĐíŵ prǀkůŵ. Mají ǀýzŶaŵ jako těsŶěŶí proti průŶiku 
Ŷečistot z poǀětří a jako oĐhraŶa pleĐhu proti poškráďáŶí od šrouďků. PraǀidelŶě koŶtrolujte, zda se 
Ŷějaký šrouďek, ŵatka apod. ŶeztratilǇ a pokud to ďude potřeďa, zŶoǀu je utáhŶěte. 
Plastoǀá deska Ŷeďo folie uŵístěŶá pod Đelou podlahoǀou ploĐhou dřevostavďy zŵírŶí koŶdeŶzaĐi. 
JiŶak využijte doporučeŶé kotveŶí poŵoĐí origiŶálŶíĐh kotev.

TECHNICKÉ PARAMETRY DOMKŮ: 

• rozsah teplot, kdǇ ǀýroďĐe garaŶtuje teĐhŶiĐké paraŵetrǇ dřevostavďy  -20oC až + 55oC



• zatížeŶí sŶěheŵ ŵaǆ ϱϬ kg/ŵ2 - ǀ každéŵ případě je ŶutŶé praǀidelŶě odklízet sŶíh – ǀiz pokǇŶǇ péče a údržďa
• odolŶost ǀětru do ŵaǆ ϳϬ kŵ/hod – pokud je dřevostavďa koŵpletŶě uzaǀřeŶá ;ǀiz pokǇŶǇ péče a údržďaͿ

ParaŵetrǇ dřevostavďy ǀýroďĐe garaŶtuje pouze za předpokladu, že  je postaǀeŶá,  ukotǀeŶá  k zeŵi  a udržoǀaŶá ǀ  
souladu  s Ŷáǀodeŵ. Upozorňujeŵe Ŷa fakt, že ŶorŵoǀaŶá hŵotŶost čerstǀého praĐhoǀého sŶěhu je ϭ kg/ŵϮ pro každý 
Ŷapadlý ϭ Đŵ sŶěhu. Upozorňujeŵe Ŷa fakt, že ŶorŵoǀaŶá hŵotŶost čerstǀého ŵokrého sŶěhu je ϰ kg/ŵϮ pro každý 
Ŷapadlý ϭ Đŵ sŶěhu. PřesŶé údaje o podŵíŶkáĐh Ŷa ŵístě staǀďǇ  ŶalezŶete Ŷa - http://ǁǁǁ.sŶehoǀaŵapa.Đz/ 

PokǇŶǇ před staǀďou 
Předtíŵ, Ŷež začŶete stavět zahradŶí dřevostavďu, je veliĐe důležité přečíst si a dodržet tǇto pokǇŶǇ! 
o MoŶtáž ďǇ ŵělǇ proǀádět dǀě Ŷeďo tři osoďǇ. Požádejte o poŵoĐ kaŵaráda Ŷeďo Ŷěkoho z rodiŶǇ.
o Při ǀýďěru prostoru k postaǀeŶí dřevostavďy se sŶažte zǀolit roǀŶé a peǀŶé ŵísto, odkud ďude uŵožŶěŶo odǀodŶěŶí ;z

toho ŵístaͿ.
o Ačkoliǀ je teŶto výroďek ŶaǀrhŶut tak, aďǇ ;pokud ho postaǀíte podle těĐhto pokǇŶůͿ odolal ǀětšíŵu zatížeŶí ǀětreŵ,

přesto ho Ŷestaǀte ǀ oďlasteĐh ǀǇstaǀeŶýĐh eǆtréŵŶíŵu ǀětru. AŶi ŵoŶtáž Ŷeproǀádějte ǀe ǀětrŶýĐh dŶeĐh.
o V ZIMĚ  SE  MUSÍ  PRAVIDELNĚ  A  PRŮBĚŽNĚ   ODSTRAŇOVAT  SNÍH  ZE   STŘECHY    NEBO  STŘEŠE   DODAT Z

VNITŘKU DOSTATEČNOU PODPORU ;NAPŘ. PODPĚRNÁ TYČͿ, ABY UDRŽELA VÁHU SNĚHU – ZEJMÉNA PŘI VĚTŠÍCH
PŘÍVALECH SNĚHU

o ZkoŶtrolujte ozŶačeŶí ;ŶálepkǇͿ Ŷa ďaleŶí, aďǇste se ujistili, že ŵáte ŵodel výroďku, který jste si oďjedŶali a spráǀŶé
číslo ďaleŶí.

o Budete potřeďoǀat Ŷěkolik praĐoǀŶíĐh Ŷástrojů a další příslušeŶstǀí, které ŵůže ďýt užitečŶé k toŵu, aďǇste produkt
sestaǀili rǇĐhleji a sŶadŶěji. VšeĐhŶǇ otǀorǇ Ŷa šrouďǇ jsou předǀrtáŶǇ. ElektriĐký šrouďoǀák Ŷeďo akuŵulátoroǀá
ǀrtačka opatřeŶá ŵagŶetiĐkýŵ hroteŵ urǇĐhlí ŵoŶtáž. Dáǀejte pozor, aďǇste Ŷepřetáhli saŵořezŶé šrouďǇ.

o Než začŶete dřevostavďu staǀět, roztřiďte, rozdělte a ozŶačte ǀšeĐhŶǇ části. ZkoŶtrolujte je poŵoĐí oďrázků
zoďrazeŶýĐh Ŷahoře každého ilustroǀaŶého postupu ǀ toŵto ŵaŶuálu.

o Kroŵě paŶelů jsou ǀšeĐhŶǇ kusǇ ozŶačeŶǇ, zkoŶtrolujte je poŵoĐí ozŶačeŶí Ŷa příslušŶéŵ sĐhéŵatu.
o VšeĐhŶǇ ŶákresǇ Ŷejsou ǀ reálŶéŵ ŵěřítku, Ŷěkteré jsou zǀětšeŶé, aďǇ ďǇlo uŵožŶěŶo sŶadŶější poroǀŶáŶí s ostatŶíŵi 

částŵi.
o OzŶačeŶí částí ǀ Ŷákresu je zjedŶodušeŶo. VšeĐhŶǇ části koŶstrukĐe ŵají stejŶý sǇstéŵ očísloǀáŶí ;čísel součástekͿ, ale

ozŶačují růzŶé délkǇ, čísla jsou ǀǇražeŶa Ŷa součástkáĐh.
o Pokud ŶeĐháte staǀďu částečŶě rozestaǀěŶou, ŵůže dojít ǀliǀeŵ ǀětru k jejíŵu ǀážŶéŵu poškozeŶí. Je ǀaší

zodpoǀědŶostí, aďǇste dřevostavďu ďezpečŶě dokoŶčili s ohledeŵ Ŷa poǀětrŶostŶí podŵíŶkǇ ǀe ǀaší oďlasti.
o Pokud ďǇ produkt ŶeďǇl řádŶě připeǀŶěŶ k zeŵi a ďǇl ďǇ odfoukŶut, ŵohl ďǇ se poŶičit a ŵohl ďǇ i způsoďit poraŶěŶí.
o ZaŵezeŶí ǀlhŶutí ;koŶdeŶzaĐeͿ uǀŶitř dřevostavďy poŵůže k udržeŶí suĐhého oďsahu stejŶě jako ŵiŶiŵalizuje

ŵožŶost poškozeŶí saŵotŶého doŵku.
o Půda je pokaždé ǀlhká, a pokud proti této ǀlhkosti Ŷeďude žádŶá záďraŶa, ŵůže prostoupit do koŶstrukĐe dřevostavďy.

TrǀaŶliǀá plastoǀá folie, uŵístěŶá pod dřevostavďou zaďráŶí ǀǇpařoǀáŶí a ŶásledŶéŵu ǀlhŶutí.

SkladoǀáŶí před ŵoŶtáží 
Výroďek je ǀǇroďeŶ z kǀalitŶího sŵrkoǀého dřeǀa a je dodáǀáŶ poǀrĐhoǀě ŶeošetřeŶ. Pozor, ďalík s ŵateriáleŵ ŶeŶí 
ǀodotěsŶý. Folie ĐhráŶí dřeǀo jeŶ proti zŶečištěŶí. Skladujte proto staǀeďŶí sadu až do koŶečŶé ŵoŶtáže ǀ suĐhu, Ŷe 
příŵo položeŶou Ŷa zeŵi, ĐhráŶěŶou proti ǀliǀůŵ počasí ;ǀlhkost, sluŶĐe atd.Ϳ. Neskladoǀat ǀe ǀǇtápěŶéŵ prostoru! 

PoǀrĐhoǀá úpraǀa
Před ŵoŶtáží ŵusí ďýt ǀšeĐhŶǇ přírodŶí ŶeošetřeŶé staǀeďŶí dílǇ ošetřeŶǇ hluďoko půsoďíĐíŵ základŶíŵ Ŷátěreŵ 

;preǀeŶtiǀŶí oĐhraŶa proti zaŵodráŶí a plísŶiͿ a to z ǀŶější i ǀŶitřŶí straŶǇ dílĐů. Pro koŶečŶý Ŷátěr použijte i ǀe ǀŶitřŶíŵ 

prostoru poǀětrŶostŶě odolŶou lazuru s doďrýŵi fǇzikálŶíŵi ǀlastŶostŵi, která oĐhráŶí dřeǀo proti ǀlhkosti a sluŶečŶíŵu 
zářeŶí. Lazura ďǇ ŵěla ďýt zároǀeň ǀoděodpudiǀá, sǀětlostálá a ǀlhkosti odolŶá. Dďejte Ŷa to, aďǇ lazura ŵěla dostatek 
ďareǀŶého pigŵeŶtu, protože jiŶak ďǇ ŵohlo dojít k zešedŶutí dřeǀa. Nepoužíǀejte žádŶý lak! NeĐhte si podroďŶě poradit 
od odďorŶého prodejĐe ďareǀ, Đo se týká oĐhraŶǇ přírodŶího jehličŶatého dřeǀa, a dodržujte praĐoǀŶí postup ǀýroďĐe 
Ŷátěroǀé hŵotǇ. Další Ŷátěr proǀádějte po dokoŶaléŵ zasĐhŶutí a ǀǇǀětráŶí. DůkladŶou oĐhraŶou dřeǀa oǀliǀŶíte zásadŶě 
žiǀotŶost dřevostavďy. PoǀrĐhoǀou úpraǀu  praǀidelŶě oďŶoǀujte ;ideálŶě každý ϯ – ϰ rokͿ podle pokǇŶů ǀýroďĐe 
Ŷátěru. Pozor, pokud jste zakoupili poǀrĐhoǀě ošetřeŶou dřevostavďu, tak origiŶálŶí ŶatřeŶý poǀrĐh žádŶou dodatečŶou 
poǀrĐhoǀou úpraǀu ŶeǀǇžaduje.  

ZákladǇ ;pokud je dřevostavďa vyžadujeͿ
VěŶujte prosíŵ MIMOŘÁDNOU péči při ďudoǀáŶí základů. Základy postaǀte tak, aďǇ horŶí hraŶa základu přesahoǀala 
asi 5 Đŵ okolŶí teréŶ. Základ ŵusí ďýt přesŶě ǀǇǀážeŶ do ǀodoroǀŶé roǀiŶǇ a odǀodŶěŶ, aďǇ základoǀé tráŵkǇ leželǇ ǀ 
roǀiŶě. AďǇ ďǇlo zaďráŶěŶo příŵéŵu koŶtaktu se zeŵí a ǀŶikŶutí zeŵŶí ǀlhkosti do tráŵků, podložte tráŵkǇ páskǇ z 
ďituŵeŶoǀé lepeŶkǇ ;Ŷejsou součástí dodáǀkǇͿ. Základ se oďǇčejŶě proǀádí třeŵi způsoďǇ: 

• pásoǀý základ
• sǇpaŶý ďetoŶoǀý základ



• ďetoŶoǀá deska

Pro trǀaŶliǀost základu je ŶutŶo dodržet tǇto Ŷejdůležitější předpokladǇ: podklad, pravoúhlost a přesŶá roviŶa. S 
kǀalitŶíŵ základeŵ ǀǇdrží Vaše dřevostavďa o ŵŶoho let déle. NeĐhte si poradit Ŷeďo základ zhotoǀit odďorŶíkeŵ-

staǀařeŵ. 

Použité dřeǀo 
Naše dřeǀostaǀďǇ jsou ǀǇráďěŶǇ z jehličŶatého řeziǀa, koŶkrétŶě seǀerského sŵrku. Výjiŵkou jsou ŶosŶé roštǇ, jež jsou 
ǀǇráďěŶǇ ze seǀerské iŵpregŶoǀaŶé ďoroǀiĐe. Dřeǀo je přírodŶí produkt, šetrŶý k žiǀotŶíŵu prostředí, takže harŵoŶiĐkǇ 
zapadá do jakékoli zahradǇ. Další předŶostí dřeǀoǀýroďku je také to, že se dá jedŶoduše opraĐoǀat a je ĐeŶoǀě přízŶiǀý. K 
toŵu ŶaǀíĐ ŵá jehličŶaté dřeǀo ǀǇsokou izolačŶí sĐhopŶost. VýroďĐe pečliǀě ǀǇďírá suroǀiŶu ze seǀerskýĐh a 
ǀýĐhodoeǀropskýĐh lesů, kde dřeǀo díkǇ dlouhýŵ a ĐhladŶýŵ ziŵáŵ roste poŵaleji. LetokruhǇ jsou husté, ďlízko u seďe, 
Đož čiŶí dřeǀo peǀŶýŵ a tǀrdýŵ. 

PoǀoleŶí ke staǀďě
Dřeǀostavďa s peǀŶýŵi základǇ ŵůže ǀǇžadoǀat určitá poǀoleŶí od ŵístŶíĐh úřadů. Proto raději před Ŷákupeŵ  saŵi 
aktivŶě a předeŵ oǀěřte Ŷa staǀeďŶíŵ úřadě aktuálŶí situaĐi s ŶutŶostí staǀeďŶího poǀoleŶí, s úzeŵŶíŵ rozhodŶutíŵ 
;případŶě s rozhodŶutí o uŵístěŶí dřevostaǀďǇͿ. Doporučujeŵe Ŷa ǀšeĐh ŵístŶíĐh úřadeĐh oǀěřit platŶé předpisǇ pro 
oďlast pláŶoǀaŶé staǀďǇ, protože staǀďa čehokoliv ŵůže ďýt úřadǇ zroǀŶa ǀ ŵístě ǀaší zahradǇ z růzŶýĐh důǀodů oŵezeŶa. 
Pokud ŵáte zahrádku ;pozeŵekͿ ǀ Ŷájŵu, tak se ŵusíte dohodŶout i s jejíŵ ŵajiteleŵ. 

UpozorŶěŶí Ŷa ďěžŶé ǀlastŶosti dřeǀa 
ϭ. SukǇ ŵůžete Ŷajít ǀ každéŵ druhu dřeǀa, je to přirozeŶé a Ŷeŵají žádŶý ǀliǀ Ŷa peǀŶost a odolŶost produktu.
Ϯ. PrǇskǇřiĐe ŵůže ŵít teŶdeŶĐi ǀǇstupoǀat Ŷa poǀrĐh. JedŶoduše ŵůže ďýt odstraŶěŶa poŵoĐí odpoǀídajíĐího Ŷástroje

Ŷeďo rozpouštědla.
ϯ. BareǀŶé rozdílǇ jsou přirozeŶé, Ŷeďo se ŵohou oďjeǀit ǀ důsledku ošetřeŶí dřeǀa, ale jedŶá se o ďěžŶou ǀlastŶost.

BareǀŶé rozdílǇ časeŵ Ŷeďo půsoďeŶíŵ sluŶečŶého zářeŶí ǀǇďledŶou.
ϰ. Z důǀodu rozdílŶé hustotǇ se dřeǀo Ŷesŵršťuje Ŷeďo ŶerozpíŶá roǀŶoŵěrŶě. To ŵůže způsoďit popraskáŶí. TeŶto jeǀ

Ŷijak Ŷeoǀliǀňuje ǀlastŶosti dřeǀa.
ϱ. HouďǇ Ŷeďo Ŷaŵodralé skǀrŶǇ se ŵohou oďjeǀit Ŷa poǀrĐhu dřeǀa, Ŷeŵají žádŶý dopad Ŷa peǀŶost a odolŶost dřeǀa a

ŵohou ďýt jedŶoduše odstraŶěŶǇ ǀodou a kartáčeŵ.
ϲ. ZeleŶé skǀrŶǇ se ŶěkdǇ ŵohou oďjeǀit Ŷa dřeǀě, kdǇ sůl je součástí iŵpregŶačŶího proĐesu, aďǇ ďǇlo dřeǀo ĐhráŶěŶo

před hŵǇzeŵ a houďaŵi. SkǀrŶǇ Ŷeŵají žádŶý ǀliǀ Ŷa odolŶost dřeǀa.



SK 

BezpečŶostŶá upozorŶeŶia 
Počas ŵoŶtáže odporúčaŵe použíǀať oĐhraŶŶé poŵƀĐkǇ ;praĐoǀŶý odeǀ a oďuǀ, peǀŶé praĐoǀŶé rukaǀiĐe, prípadŶe 
oĐhraŶŶé okuliareͿ. LištǇ ŵƀžu ŵať ostré hraŶǇ. Drevostavďu staǀajte iďa za deŶŶého sǀetla aleďo pri ǀeľŵi doďroŵ 
uŵeloŵ osǀetleŶí. MoŶtáž doŵčeka ŶeǀǇkoŶáǀajte ǀo ǀetre, za dažďa aleďo za ďúrkǇ. Pozor - ǀǇǀarujte sa koŶtaktu s 
ǀedeŶíŵ elektriĐkého prúdu . BezpečŶe a ekologiĐkǇ zlikǀidujte ǀšetkǇ plastoǀé oďalǇ a Đhráňte iĐh pred deťŵi. 
Drevostavďa ŵusí stáť Ŷa aďsolútŶe roǀŶej ploĐhe. Počas ǀýstaǀďǇ sa o koŶštrukĐiu Ŷeopierajte a Ŷepresúǀajte ju. 
Zaďráňte deťoŵ a zǀieratáŵ ǀ prístupe Ŷa ŵiesto ŵoŶtáže, pretože hrozí ŶeďezpečeŶstǀo iĐh poraŶeŶia. NesŶažte sa 
drevostavďu zostaǀiť, ak ste uŶaǀeŶí, pod ǀplǇǀoŵ alkoholu aleďo liekoǀ aleďo trpíte záǀratŵi. Pri použíǀaŶí reďríka sa 
uistite , že dodržiaǀate ďezpečŶostŶé pozorŶeŶí ǀýroďĐa. Ak použíǀate elektriĐké Ŷáradie, dodržujte Ŷáǀod Ŷa oďsluhu 
ǀýroďĐa. 
V drevostavďe Ŷeskladujte horúĐe predŵetǇ ako Ŷapr. práǀe použitý záhradŶý aleďo iŶý gril, spájkoǀaĐie laŵpu, 
rozpáleŶé iŶé elektriĐké aleďo plǇŶoǀé spotreďiče aleďo rozpáleŶú ďeŶzíŶoǀú záhradŶú kosačku. Než začŶete s kotǀeŶíŵ 
do zeŵe, uistite sa, že Ŷa zeŵi a ǀ zeŵi pod pláŶoǀaŶou staǀďou Ŷie sú žiadŶe ǀiditeľŶé aŶi skrǇté káďle aleďo rúrǇ apod. 
Pozor Ŷa elektriĐké káďle Ŷapr. od záhradŶýĐh kosačiek, čerpadiel a podoďŶe. Dodržujte ŵiestŶe predpisǇ a zŵluǀŶé 
záǀäzkǇ ;Ŷapr. Ŷa preŶajatýĐh pozeŵkoĐhͿ. Drevostavďu staǀajte ǀ súlade s ŵiestŶǇŵi predpisŵi ;oǀerte ŶutŶosť 
staǀeďŶého poǀoleŶia, úzeŵŶého súhlasu so staǀďou aleďo úzeŵŶého rozhodŶutiaͿ a ǀzhľadoŵ Ŷa práǀa ŵajiteľoǀ 
aleďo užíǀateľoǀ susedŶýĐh pozeŵkoǀ. 

VšeoďeĐŶé upozorŶeŶia 
Drevostavďa sa skladá z ŵŶohýĐh dieloǀ, preto si Ŷa Đelú ŵoŶtáž zarezerǀujte ŵiŶiŵálŶe Đelý poldeň. Drevostavďu 
dporúčaŵe staǀať ǀ dǀoĐh / troĐh osoďáĐh. Než začŶete zostaǀoǀať ǀáš doŵček, uistite sa, že ǀšetkǇ súčasti uǀedeŶé ǀ 
toŵto Ŷáǀode, sú oďsiahŶuté ǀ ďaleŶí. JedŶotliǀé dielǇ dopredu prekoŶtrolujte a prehľadŶe a prístupŶe rozložte. Je 
dƀležité, aďǇ ste časti Ŷezŵiešali. Ak Ŷiektorá z častí Đhýďa, ǀ žiadŶoŵ prípade drevostavďu Ŷestaǀajte a ihŶeď koŶtaktujte 
sǀojho dodáǀateľa ;Ŷa prípadŶé poškodeŶia postaǀeŶej ŶekoŵpletŶej drevostavďy akýŵkoľǀek počasíŵ sa Ŷeǀzťahuje 
zárukaͿ. UĐhoǀáǀajte ǀšetkǇ ŵalé časti ;skrutkǇ, ŵatkǇ a podͿ ǀ pripraǀeŶej ŵiske, aďǇ sa Ŷestratili. Pre stavďu si zǀoľte 
slŶečŶé a roǀŶé ŵiesto ďez preǀisŶutýĐh oďjektoǀ. Nestaǀajte drevostavďu  Ŷa ŵieste ǀǇstaǀeŶoŵ ǀetru. 
Pozor - drevostavďǇ sú v uzavretoŵ stave ;okŶá a dvereͿ testovaŶé do rýĐhlosti vetru ŵaǆ 70 kŵ/hod. Pokiaľ zostaŶe 
otvoreŶé okŶo aleďo dvere, tak sa iĐh odolŶosť veľŵi výrazŶe zŶíži. Preto pri hroziaĐoŵ vetru včas ;tj. vopredͿ ŵaŶuálŶe 
uzatvorte okŶá ;pokiaľ je Ŷiŵi výroďok opatreŶýͿ. Pri vǇššíĐh rýĐhlostiaĐh vetru ;víĐhriĐa, orkáŶͿ ŵôže dôjsť k 
poškodeŶiu drevostavďǇ, rovŶako ako iŶýĐh záhradŶýĐh stavieď. 

ODPORÚČAME IHNEĎ PO STAVBE DREVOSTAVBU ZAHRNÚŤ DO POISTKY VAŠEJ NEHNUTEĽNOSTI. 
VšetkǇ poškodeŶia drevostavďǇ vzŶikŶutá v dôsledku udalostí hodŶoteŶýĐh ako poistŶej udalosti ;Ŷapr. eǆtréŵŶe 
krupoďitie, víĐhriĐa - ŶárazǇ vetru, povodeň, záplava, sŶeh a podoďŶeͿ Ŷie sú predŵetoŵ zárukǇ a ŶeŵožŶo iĐh 
reklaŵovať .DefiŶíĐia poistŶej udalosti vǇĐhádza z poistŶýĐh podŵieŶok sloveŶskýĐh poisťovŶí. 

Starostliǀosť a údržďa 
Na čisteŶie drevostavďy použíǀajte iďa a ǀýhradŶe slaďý ŵǇdloǀý roztok a jeŵŶú haŶdričku. Po uŵǇtí ploĐhu opláĐhŶite 
čistou ǀodou. Nepoužíǀajte čistiaĐe prostriedkǇ oďsahujúĐe ĐheŵiĐké rozpúšťadlá aleďo prostriedkǇ Ŷa ďáze liehu a 
alkoholu ;Ŷapr. IroŶ aleďo okieŶͿ. Pozor Ŷa poškriaďaŶie špiŶaǀýŵ haŶdrou aleďo špiŶaǀú huďou. Materiál výroďku Ŷesŵie 
prísť do koŶtaktu s ĐheŵiĐkýŵi čistidlaŵi a rozpúšťadlaŵi, s Đheŵikáliaŵi tǇpu ďeŶzíŶ ;ǀr. teĐhŶiĐkéhoͿ, aĐetſŶ, toluéŶ, Đhlſr 
;Ŷapr. SaǀoͿ, terpeŶtíŶ, riedidla Ŷa farďǇ ;Ŷapr. rada S ϲǆǆǆͿ, apod. 

o PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU LÍSTIA A NEČISTÔT 
o PRIEBEŽNE KONTROLUJTE ČI UKOTVENIE VÝROBKU DO ZEME PEVNE DRŽÍ AK NIE JE UVOĽNENÉ
o AK METEOROLÓGOVIA OHLASI VETERNE DNI, MUSÍ BYŤ U DREVOSTAVBY BEZPODMIENEČNE PEVNE UZAVRETÉ 

DVERE I VETRACIA OKNÁ ;pokiaľ je Ŷiŵi výroďok opatreŶýͿ.
o V ZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU  SNEHU ALEBO STRECHE DODAJTE DOSTATOČNÚ PODPERU, ABY UDRŽALA 

VÁHU SNEHU ;Ŷapríklad podperŶá tǇčͿ - NAJMÄ PRI VÄČŠÍCH PRÍVALOCH SNEHU 

ŽivotŶosť:   Pre dlhotrǀajúĐu žiǀotŶosť drevostavďy praǀidelŶe čistite jej ǀoŶkajší poǀrĐh. ŠkraďaŶĐe opraǀte   
  ihŶeď, ako Ŷáhle si iĐh ǀšiŵŶete. Oďlasť okaŵžite očistite drƀteŶou kefkou, uŵǇte a aplikujte  
  oĐhraŶŶý Ŷáter podľa odporúčaŶí ǀýroďĐa. 
StreĐha:    Očisťujte streĐhu od lístia a sŶehu ŵäkkýŵ zŵetákoŵ s dlhou rukoǀäťou. Veľké ŵŶožstǀo sŶehu Ŷa 

streĐhe ŵƀže drevostavďu poškodiť a je ŶeďezpečŶé do Ŷej ǀ takoŵ prípade ǀstupoǀať. 
Dvere:      PrieďežŶe ŵažte páŶtǇ dǀerí ǀazelíŶou ;pokiaľ je Ŷiŵi výroďok opatreŶýͿ.
SpojovaĐie prvkǇ:  Použite ǀšetkǇ dodaŶé podložkǇ ku spojoǀaĐíŵ prǀkoŵ. Majú ǀýzŶaŵ ako tesŶeŶie proti prieŶiku    

Ŷečistƀt z poǀetria a ako oĐhraŶa pleĐhu proti poškriaďaŶiu od skrutiek. PraǀidelŶe koŶtrolujte, či sa 
Ŷejaka skrutka aleďo ŵatka Ŷestratili a ak to ďude potreďŶé, zŶoǀu je utiahŶite. 

Vlhkosť:    Plastoǀá doska aleďo fſlia uŵiestŶeŶá pod Đelou podlahoǀou ploĐhou drevostavďy s doďrou 
ǀeŶtiláĐiou zŵierŶi koŶdeŶzáĐii. 

Ďalšie tipǇ:   MǇdloŵ a ǀodou zŵǇte ŶatlačeŶá čísla častí Ŷa jedŶotliǀýĐh dieloĐh drevostavďy. 



TECHNICKÉ PARAMETRE  
o rozsah teplƀt, kedǇ ǀýroďĐa garaŶtuje teĐhŶiĐké paraŵetre drevostavďy -20oC až + ϱϱoC

o zaťažeŶie sŶehoŵ ŵaǆ ϱϬ kg/ŵ2 - ǀ každoŵ prípade je ŶutŶé praǀidelŶe odpratáǀať sŶeh - pozri pokǇŶǇ starostliǀosť a 
údržďa

o odolŶosť ǀetra do ŵaǆ ϳϬ kŵ/hod – ak je drevostavďa koŵpletŶe uzaǀreta ;pozri pokǇŶǇ starostliǀosť a údržďaͿ  

Tieto paraŵetre ǀýroďĐa garaŶtuje iďa za predpokladu, že drevostavďa je postaǀeŶá, ukotǀeŶá k zeŵi a udržiaǀaŶá ǀ 
súlade s Ŷáǀodoŵ. Upozorňujeŵe Ŷa fakt, že ŶorŵoǀaŶá hŵotŶosť čerstǀého praĐhoǀého sŶehu je ϭ kg/ŵ2 pre každý 
ŶapadŶutý ϭ Đŵ sŶehu. Upozorňujeŵe Ŷa fakt, že ŶorŵoǀaŶá hŵotŶosť čerstǀého ŵokrého sŶehu je ϰ kg/ŵ2 pre každý 
ŶapadŶutý ϭ Đŵ sŶehu. PresŶé údaje o podŵieŶkaĐh Ŷa ŵieste staǀďǇ  Ŷájdete Ŷa - http://ǁǁǁ.sŶehoǀaŵapa.Đz/ 

PokǇŶǇ pred staǀďou 
Predtýŵ, Ŷež začŶete stavať záhradŶú drevostavďu, je veľŵi dôležité prečítať si a dodržať tieto pokǇŶǇ! 
o MoŶtáž ďǇ ŵali ǀǇkoŶáǀať dǀe aleďo tri osoďǇ, požiadajte o poŵoĐ kaŵaráta aleďo Ŷiekoho z rodiŶǇ.
o Pri ǀýďere priestoru Ŷa postaǀeŶie drevostavďy sa sŶažte zǀoliť roǀŶé a peǀŶé ŵiesto, odkiaľ ďude uŵožŶeŶé 

odǀodŶeŶie ;z toho ŵiestaͿ. 
o Než začŶete drevostavďu staǀať, roztrieďte, rozdeľte a ozŶačte ǀšetkǇ časti. SkoŶtrolujte je poŵoĐou oďrázkoǀ 

zoďrazeŶýĐh ŶaǀrĐhu každého ilustroǀaŶého postupu ǀ toŵto ŵaŶuále.
o Okreŵ paŶeloǀ sú ǀšetkǇ kusǇ ozŶačeŶé, skoŶtrolujte iĐh poŵoĐou ozŶačeŶia Ŷa príslušŶoŵ sĐhéŵe.
o VšetkǇ ŶákresǇ Ŷie sú ǀ reálŶoŵ ŵeradle, Ŷiektoré sú zǀäčšeŶé, aďǇ ďolo uŵožŶeŶé jedŶoduĐhšie poroǀŶaŶie s 

ostatŶýŵi časťaŵi.
o OzŶačeŶie častí ǀ Ŷákrese je zjedŶodušeŶé. VšetkǇ časti koŶštrukĐie ŵajú roǀŶaký sǇstéŵ čísloǀaŶia ;čísel súčiastokͿ, ale 

ozŶačujú rƀzŶe dĺžkǇ, čísla sú ǀǇrazeŶá Ŷa súčiastkaĐh.
o HoĐi je táto drevostavďa ŶaǀrhŶutá tak, aďǇ ;ak ju postaǀíte podľa týĐhto pokǇŶoǀͿ odolala ǀäčšieŵu zaťažeŶiu ǀetroŵ, 

Ŷapriek toŵu ju Ŷestaǀajte ǀ oďlastiaĐh ǀǇstaǀeŶýĐh eǆtréŵŶeŵu ǀetru. AŶi ŵoŶtáž Ŷeroďte ǀo ǀeterŶýĐh dňoĐh.
o V ZIME PRAVIDELNE A PRIEBEŽNE ODSTRAŇUJTE SNEH ZO STRECHY  ALEBO STRECHE DODAJTE Z VNÚTRA  
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o Ak ŶeĐháte staǀďu čiastočŶe rozostaǀaŶú, ŵƀže dƀjsť ǀplǇǀoŵ ǀetra k jej ǀážŶeŵu poškodeŶie. Je ǀašou 
zodpoǀedŶosťou, aďǇ ju ďezpečŶe dokoŶčili s ohľadoŵ Ŷa poǀeterŶostŶé podŵieŶkǇ ǀo ǀašej oďlasti.

o Ak ďǇ drevostavďa Ŷeďola riadŶe pripeǀŶeŶá k zeŵi a došlo ďǇ jej odfúkŶutiu, ŵohla ďǇ sa poškodiť a ŵohla ďǇ aj 
spƀsoďiť poraŶeŶie.

o Základňu aleďo steŶǇ drevostavďy ŶezasǇpáǀajte , pretože ďǇ to spƀsoďilo pleseň a reklaŵáĐia ďǇ Ŷeďola uzŶaŶá.
o SkoŶtrolujte ozŶačeŶie ;ŶálepkǇͿ Ŷa ďaleŶie, aďǇ ste sa uistili, že ŵáte ŵodel tovaru, ktorý ste si oďjedŶali a spráǀŶe 

číslo ďaleŶia.
o Budete potreďoǀať Ŷiekoľko praĐoǀŶýĐh Ŷástrojoǀ a ďalšie príslušeŶstǀo, ktoré ŵƀže ďǇť užitočŶé k toŵu, aďǇ ste 

výroďok zostaǀili rýĐhlejšie a ľahšie. 
o ZaŵedzeŶie ǀlhŶutiu ;koŶdeŶzáĐiiͿ ǀŶútri drevostavďy poŵƀže k udržaŶie suĐhého vŶútra roǀŶako ako ŵiŶiŵalizuje 

ŵožŶosť hŶiloďy saŵotŶej drevostavďy.
o Pƀda je zakaždýŵ ǀlhká, a ak proti tejto ǀlhkosti Ŷeďude žiadŶa záďraŶa, ŵƀže preŶikŶúť do drevostavďy. TrǀaŶliǀá 

plastoǀá fſlia, uŵiestŶeŶá Ŷa ďetſŶoǀú dosku zaďráŶi ǀǇparoǀaŶiu a ŶásledŶé ǀlhŶutiu. 

SkladoǀaŶie pred ŵoŶtážou 
Drevostavďa je ǀǇroďeŶá z kǀalitŶého sŵrekoǀého dreǀa a je dodáǀaŶá poǀrĐhoǀo ŶeošetreŶá. Pozor, ďalík s ŵateriáloŵ 
Ŷie je ǀodotesŶý. Fſlie ĐhráŶi dreǀo leŶ proti zŶečisteŶiu. Skladujte preto staǀeďŶú sadu až do koŶečŶej ŵoŶtáže ǀ 
suĐhu, Ŷie priaŵo položeŶú Ŷa zeŵi, ĐhráŶeŶú proti ǀplǇǀoŵ počasia ;ǀlhkosť, slŶko atď.Ϳ. Neskladoǀať ǀo ǀǇkuroǀaŶoŵ 
priestore! 

PoǀrĐhoǀá úpraǀa
Pred ŵoŶtážou ŵusia ďǇť ǀšetkǇ prírodŶé ŶeošetreŶé staǀeďŶé dielǇ ošetreŶé hlďoko pƀsoďiaĐiŵ základŶýŵ Ŷáteroŵ 
;preǀeŶtíǀŶa oĐhraŶa proti zaŵodraŶiu a plesŶiͿ a to z ǀoŶkajšej aj ǀŶútorŶej straŶǇ dielĐoǀ. Pre koŶečŶý Ŷáter použite aj 
ǀo ǀŶútorŶoŵ priestore poǀeterŶostŶe odolŶou lazúru s doďrýŵi fǇzikálŶǇŵi ǀlastŶosťaŵi, ktorá oĐhráŶi dreǀo proti 
ǀlhkosti a slŶečŶéŵu žiareŶiu. Lazúra ďǇ ŵala ďǇť zároǀeň ǀodeodpudiǀá, sǀetlostála a ǀlhkosti odolŶá. Dďajte Ŷa to, aďǇ 
lazúra ŵala dostatok fareďŶého pigŵeŶtu, pretože iŶak ďǇ ŵohlo dƀjsť k zošedŶutiu dreǀa. Nepoužíǀajte žiadŶǇ lak! 
NeĐhajte si podroďŶe poradiť od odďorŶého predajĐu farieď, čo sa týka oĐhraŶǇ prírodŶého ihličŶatého dreǀa, a 
dodržujte praĐoǀŶý postup ǀýroďĐu Ŷáteroǀej hŵotǇ. Ďalší Ŷáter ǀǇkoŶáǀajte po dokoŶaloŵ zasĐhŶutí a ǀǇǀetraŶie. 
DƀkladŶú oĐhraŶou dreǀa oǀplǇǀŶíte zásadŶe žiǀotŶosť Vaše drevostavďy. PoǀrĐhoǀú úpraǀu  praǀidelŶe oďŶoǀujte 
;ideálŶe každý ϯ - ϰ rokͿ podľa pokǇŶoǀ ǀýroďĐu Ŷáteru. Pozor, ak ste zakúpili poǀrĐhoǀo ošetreŶý výroďok, tak origiŶálŶǇ 
Ŷatretý poǀrĐh žiadŶu dodatečŶú poǀrĐhoǀú úpraǀu ŶeǀǇžaduje. 

ZákladǇ
VeŶujte prosíŵ ŵiŵoriadŶu starostliǀosť pri ďudoǀaŶí základov. Základ postaǀte tak, aďǇ horŶá hraŶa základu 
presahoǀala ŵiŶ ϱ Đŵ okolitý teréŶ. Základ ŵusí ďǇť presŶe ǀǇǀážaŶý do ǀodoroǀŶej roǀiŶǇ a odǀodŶeŶý, aďǇ základoǀé 



tráŵikǇ ležali ǀ roǀiŶe. AďǇ ďolo zaďráŶeŶé priaŵeŵu koŶtaktu so zeŵou a ǀŶikŶutiu zeŵŶej ǀlhkosti do tráŵikoǀ, podložte 
tráŵikǇ pásikǇ z ďitúŵeŶoǀej lepeŶkǇ ;Ŷie sú súčasťou dodáǀkǇͿ. Základ sa oďǇčajŶe ǀǇkoŶáǀa troŵi spƀsoďŵi: 

o pásoǀý základ 

o sǇpaŶý ďetſŶoǀý základ 

o ďetſŶoǀá doska

Pre trǀaŶliǀosť základu je ŶutŶé dodržať tieto Ŷajdƀležitejšie predpokladǇ: podklad, praǀouhlosť a presŶá roǀiŶa. S 
kǀalitŶýŵ základoŵ ǀǇdrží Vaša drevostavďa o ŵŶoho rokoǀ dlhšie. NeĐhajte si poradiť aleďo základ zhotoǀiť 
odďorŶíkoŵ- staǀďára. 

Použité dreǀo 
Naše dreǀostaǀďǇ sú ǀǇráďaŶé z ihličŶatého reziǀa, koŶkrétŶe sŵreka. VýŶiŵkou sú prístreškǇ pre auto, ktoré sú ǀǇráďaŶé z 
ďoroǀiĐe. Dreǀo je prírodŶý produkt, šetrŶý k žiǀotŶéŵu prostrediu, takže harŵoŶiĐkǇ zapadá do akejkoľǀek záhradǇ. 
Ďalšou predŶosťou dreǀoǀýroďku je tiež to, že sa dá jedŶoduĐho opraĐoǀať a je ĐeŶoǀo priazŶiǀý. K toŵu ŶaǀǇše ŵá 
ihličŶaté dreǀo ǀǇsokú izolačŶú sĐhopŶosť. VýroďĐa starostliǀo ǀǇďerá suroǀiŶu zo seǀerskýĐh a ǀýĐhodoeurſpskǇĐh lesoǀ, 
kde dreǀo ǀďaka dlhýŵ a ĐhladŶýŵ ziŵáŵ rastie poŵalšie. LetokruhǇ sú husté, ďlízko pri seďe, čo čiŶí dreǀo peǀŶýŵ a 
tǀrdýŵ. 

PoǀoleŶie k staǀďe
Dreǀeostavďa s peǀŶýŵi základŵi ŵƀže ǀǇžadoǀať určitá poǀoleŶie od ŵiestŶǇĐh úradoǀ. Preto radšej pred jej kúpou  
oǀerte Ŷa staǀeďŶoŵ úrade aktuálŶu situáĐiu s ŶutŶosťou staǀeďŶého poǀoleŶia, s úzeŵŶýŵ rozhodŶutíŵ ;prípadŶe s 
rozhodŶutie o uŵiestŶeŶí staǀďǇͿ. Odporúčaŵe Ŷa ǀšetkýĐh ŵiestŶǇĐh úradoĐh oǀeriť platŶé predpisǇ pre oďlasť 
pláŶoǀaŶej staǀďǇ, pretože drevostaǀďa ŵƀže ďǇť úradǇ zroǀŶa ǀ ŵieste ǀašej záhradǇ z rƀzŶǇĐh dƀǀodoǀ 
oďŵedzeŶá. Ak ŵáte záhradku ;pozeŵokͿ ǀ Ŷájŵe, tak sa ŵusíte dohodŶúť aj s jej ŵajiteľoŵ. 

UpozorŶeŶie Ŷa ďežŶé ǀlastŶosti dreǀa 
ϭ. SukǇ ŵƀžete Ŷájsť ǀ každoŵ druhu dreǀa, je to prirodzeŶé a Ŷeŵajú žiadŶǇ ǀplǇǀ Ŷa peǀŶosť a odolŶosť produktu.
Ϯ. ŽiǀiĐa ŵƀže ŵať teŶdeŶĐiu ǀǇstupoǀať Ŷa poǀrĐh. JedŶoduĐho ŵƀže ďǇť odstráŶeŶá poŵoĐou odpoǀedajúĐeho

Ŷástroja aleďo rozpúšťadla.
ϯ. FareďŶé rozdielǇ sú prirodzeŶé aleďo sa ŵƀžu oďjaǀiť ǀ dƀsledku ošetreŶia dreǀa. JedŶá sa o ďežŶú ǀlastŶosť.

FareďŶé rozdielǇ časoŵ aleďo pƀsoďeŶíŵ slŶečŶého žiareŶia ǀǇďledŶú.
ϰ. Z dƀǀodu rozdielŶej hustotǇ sa dreǀo Ŷezŵršťuje aleďo ŶerozpíŶa roǀŶoŵerŶe. To ŵƀže spƀsoďiť popraskaŶie.

TeŶto jaǀ Ŷijak ŶeoǀplǇǀňuje ǀlastŶosti dreǀa.
ϱ. HuďǇ aleďo Ŷaŵodrasté škǀrŶǇ sa ŵƀžu oďjaǀiť Ŷa poǀrĐhu dreǀa, Ŷeŵajú žiadŶǇ dopad Ŷa peǀŶosť a odolŶosť 

dreǀa, ŵƀžu ďǇť jedŶoduĐho odstráŶeŶé ǀodou a kefou.
ϲ. ZeleŶé škǀrŶǇ sa ŶiekedǇ ŵƀžu oďjaǀiť Ŷa dreǀe, kedǇ je soľ súčasťou iŵpregŶačŶého proĐesu, aďǇ ďolo dreǀo

ĐhráŶeŶé pred hŵǇzoŵ a huďaŵi. ŠkǀrŶǇ Ŷeŵajú žiadŶǇ ǀplǇǀ Ŷa odolŶosť dreǀa.
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Důležité ďezpečŶostŶí pokǇŶǇ

Příprava podkladu 
Dětské hřiště ŵusí ďýt peǀŶě 
ukotǀeŶo k podkladu tak, aďǇ ŶosŶé 
prǀkǇ koŶstrukĐe ďǇlǇ zajištěŶǇ proti 
zǀedáŶí Ŷeďo překlápěŶí ďěheŵ 
ŶorŵálŶího Ŷeďo předǀídatelŶého 

ŶespráǀŶé-ho použití. Toto upeǀŶěŶí 
ŵusí ďýt uzpůsoďeŶo stáǀajíĐíŵ 
zeŵŶíŵ podŵíŶkáŵ / ǀlastŶosteŵ. 
Náǀod ukazuje ŶaǀrhoǀaŶý způsoď 
ukotǀeŶí dětského hřiště poŵoĐí 
koteǀ do ďetoŶu podle eǀropské 
ŶorŵǇ EN ϳϭ-8. 

KoŶstrukĐe 
Použíǀejte pouze origiŶálŶí 
koŵpoŶeŶtǇ Kariďu a origiŶálŶí 
příslušeŶstǀí Kariďu. 

Záruka a liĐeŶĐe GS zaŶikají ǀ případě 
staǀďǇ a údržďǇ, které Ŷejsou 
proǀáděŶǇ ǀ souladu s tíŵto 
Ŷáǀodeŵ.  

Nejprǀe zkoŶtrolujte, zda je dodaŶý 
produkt koŵpletŶí, rozŵěroǀě 

přesŶý a ŶiĐ ŶeŶí poškozeŶo. Bohužel 
ŵůže dojít k poškozeŶí ďěheŵ 

přepraǀǇ a skladoǀáŶí. V takoǀýĐh 
případeĐh se staǀďou ŶezačíŶejte a 
koŶtaktujte Ŷaši serǀisŶí liŶku. 

VǇďerte ǀǇroǀŶaŶou ploĐhu pro 
staǀďu. 

Musíte dodržet ďezpečŶou 
ǀzdáleŶost Ϯ ŵ od ostatŶíĐh staǀeď / 
překážek, jako jsou šňůrǇ Ŷa prádlo, 
plotǇ, ǀětǀe atd. U houpaček eǆistují 
další ďezpečŶostŶí ǀzdáleŶosti, které 
jsou uǀedeŶǇ ǀ příslušŶýĐh ŶáǀodeĐh. 

SkluzaǀkǇ ďǇ ŶikdǇ ŶeŵělǇ ďýt 
uŵístěŶǇ tak, aďǇ sŵěřoǀalǇ Ŷa jih. 

TǇ se zahříǀají Ŷa sluŶĐi a pak se 

Ŷeŵohou použíǀat. 
Zeŵě pod a ǀedle staǀďǇ ŵusí ďýt 
ŵěkká. Nesŵí se použíǀat tǀrdé 
poǀrĐhǇ, jako je asfalt Ŷeďo ďetoŶ, 
jiŶak hrozí Ŷeďezpečí poraŶěŶí dětí ǀ 
případě pádu. Eǆistují i guŵoǀé 
podložkǇ, kdǇ dojde k ŵiŶiŵalizaĐi 
rizika pro Vaše dítě. Doporučujeŵe 

také použití ŵulčoǀaĐí kůrǇ, jeŵŶého 
písku atd. TǇ ďǇ ŵělǇ ďýt aplikoǀáŶǇ 
ǀe ǀrstǀě o tloušťĐe ϯϬ Đŵ. Tato 
ǀrstǀa ŵusí ďýt zǀýšeŶa Ŷa ϰϬ Đŵ ǀ 
případě ŵožŶýĐh pádů z ǀýšek Ŷad 
ϭ,ϱϬ ŵ. 

Nejprǀe si pozorŶě přečtěte ŵoŶtážŶí 
Ŷáǀod. VýkresǇ ǀ těĐhto 

koŶstrukčŶíĐh pokǇŶeĐh Ŷeŵusí zĐela 
odpoǀídat origiŶálu; použíǀají se 
pouze pro ilustračŶí účelǇ. Mohou 
eǆistoǀat teĐhŶiĐké rozdílǇ a rozdílǇ 
ǀe ǀzhledu. Dřeǀo je ŶěkdǇ ǀelŵi 
teŵperaŵeŶtŶí ŵateriál, takže 
ǀšeĐhŶǇ šrouďoǀaŶé spoje ďǇ ŵělǇ 
ďýt předǀrtáŶǇ. V opačŶéŵ případě 
se dřeǀo ŵůže rozštípŶout. Náǀod 

uǀádí, které dřeǀěŶé části ǀǇžadují 
předǀrtáŶí a požadoǀaŶý průŵěr 

ǀrtáku. Staǀďa ŵusí ďýt peǀŶě 
ukotǀeŶa k zeŵi ǀ souladu s 
Ŷáǀodeŵ. Nedoǀolte, aďǇ ǀaše děti 
poŵáhalǇ s ŵoŶtáží! MoŶtáž sŵí 
proǀádět pouze dospělí. Pozor: Malé 
části ŵohou ďýt spolkŶutǇ! 

U dokoŶčeŶé staǀďǇ ŵusíte otestoǀat 
staďilitu. Teprǀe poté ŵůže ďýt 
dětské hřiště použíǀáŶo. 

Ujistěte se, že ǀáŵ ŶezďǇlo žádŶé 

dílǇ, šrouďǇ Ŷeďo podoďŶé předŵětǇ. 

Hřiště ŶeŶatírejte Ŷičíŵ, po čeŵ ďǇ 
poǀrĐh staǀďǇ ďǇl hladký Ŷeďo kluzký, 
jako je lak. 

VšeĐhŶǇ řezaŶé hraŶǇ ŵusí ďýt u 

dokoŶčeŶé staǀďǇ začištěŶǇ ďrusŶýŵ 
papíreŵ. 

Údržďa 
VšeĐhŶǇ dílǇ ŵusí ďýt spráǀŶě 
ǀǇroďeŶǇ a ďezpečŶě ŶaŵoŶtoǀáŶǇ. 

Každý Ŷoǀý předŵět jakéhokoliǀ tǇpu 
je zatížeŶ použíǀáŶíŵ a ǀe ǀětšíŵ či 
ŵeŶšíŵ rozsahu podléhá opotřeďeŶí. 
To ŵůže sŶížit ŵíru ďezpečŶosti, 
která ďǇla ǀe ǀětšíŵ či ŵeŶšíŵ 
rozsahu přítoŵŶa ǀ doďě ǀýroďǇ a 
zařízeŶí se tak ŵůže stát 
ŶeďezpečŶýŵ pro zdraǀí ǀašeho 
dítěte. Proto ďǇste ŵěli před každýŵ 
použitíŵ zkoŶtroloǀat ŶásledujíĐí ǀěĐi 
a Ŷapraǀit ǀšeĐhŶǇ ĐhǇďǇ dříǀe, Ŷež si 
začŶete hrát. Údržďu ďǇste ŵěli 
proǀádět alespoň jedŶou za ŵěsíĐ, i 
kdǇž zařízeŶí ŶeďǇlo ǀ této doďě 
použíǀáŶo. Dřeǀo reaguje Ŷa ǀliǀǇ 
prostředí. V záǀislosti Ŷa počasí ŵůže 
dřeǀo ďoďtŶat Ŷeďo se sŵršťoǀat. To 
způsoďuje zŵěŶu rozŵěrů a lehká 
praskáŶí, případŶě ǀǇpadáǀáŶí suků, 
atd… A šrouďoǀaŶé spoje se ŵohou 
uǀolŶit. Toŵu Ŷelze zaďráŶit. 
Z tohoto důǀodu: 
• Před použitíŵ odstraňte ǀšeĐhŶǇ

třískǇ. 

• ZkoŶtrolujte, zda jsou ǀšeĐhŶǇ
šrouďǇ spráǀŶě utažeŶǇ, případŶě
utáhŶěte.

• PraǀidelŶě koŶtrolujte staǀ poǀrĐhu 
a staďilitu zařízeŶí.

• Jsou ǀšeĐhŶa laŶa, sedadla
houpaček, atd…ŶepoškozeŶá?

• Je kotǀeŶí stále dostatečŶé?
• PoŶičeŶé dílǇ ŵusí ďýt před použitíŵ

ǀǇŵěŶěŶǇ.
• VšeĐhŶǇ železŶé dílǇ ŵusí ďýt 

ŶaolejoǀáŶǇ.
• VšeĐhŶǇ krǇtkǇ šrouďů Ŷeďo ostré

hraŶǇ ŵusí ďýt koŶtroloǀáŶǇ a 
ǀǇŵěŶěŶǇ, pokud je potřeďa.

• HoupačkǇ, řetězǇ, laŶa a další
příslušeŶstǀí ŵusí ďýt koŶtroloǀáŶo
z hlediska opotřeďeŶí. VýŵěŶa dílů
ŵusí ďýt ǀ souladu s ŵoŶtážŶíŵ
Ŷáǀodeŵ.

Použití 
Dětská hřiště jsou určeŶá pro děti ǀe 
ǀěku ϯ – ϭϰ let a do ϱϬ kg. Děti ŵusí 
ďýt ǀždǇ pod dozoreŵ rodičů. 
V případě ŶespráǀŶého použití, 
ŶaŵoŶtoǀáŶí jiŶého příslušeŶstǀí 
Ŷapř. těžkýĐh řetězů, houpaček, 
atd…ŶeŶese ǀýroďĐe žádŶou 
odpoǀědŶost.  
Toto dětské hřiště je určeŶo pouze 
pro soukroŵé použití a Ŷe pro 
veřejŶé. 

Pozor 

Neotáčejte prázdŶé houpačkǇ. 
Neskákejte z houpaček. 

Nehoupejte se příliš ǀǇsoko. 

Neďěhejte pod houpačku, zejŵéŶa ǀe 
Đhǀíli, kdǇ se houpají jiŶé děti. 
Neǀěšte se hlaǀou dolů Ŷa dřeǀěŶýĐh 
díleĐh. 
Neotáčejte laŶa Ŷeďo Ŷeŵotejte je Ŷa 
tělo, hrozí přidušeŶí. 
Děti Ŷesŵí Ŷosit oďlečeŶí s dlouhýŵi 
stuhaŵi, příliš ǀolŶé oďlečeŶí Ŷeďo 
šperkǇ, ŵůže se to zaĐhǇtit a dítě 
uškrtit.  
Při ĐhladŶé počasí ukliďte 
příslušeŶstǀí a zakažte použíǀáŶí. 
V případě zŵrzlého podkladu ŶeŶí při 
pádu dítěte zajištěŶa jeho 
ďezpečŶost. Paŵatujte, že při dešti 
ŵůže ďýt hřiště kluzké. Měli ďǇste 
dítěti poǀolit hraŶí pouze za teplého 

a suĐhého počasí.  



Dôležité ďezpečŶostŶé pokǇŶǇ
Príprava podkladu 
Detské ihrisko ŵusí ďǇť peǀŶe 

ukotǀeŶé k podkladu tak, aďǇ ŶosŶé 
prǀkǇ koŶštrukĐie ďoli zaďezpečeŶé 

proti zdǀíhaŶie aleďo preklápaŶie 

počas ŶorŵálŶeho aleďo 

predǀídateľŶého ŶespráǀŶeho 

použitie. Toto upeǀŶeŶie ŵusí ďǇť 

prispƀsoďeŶé súčasŶým zeŵŶým 

podŵieŶkam / ǀlastŶostiam. Náǀod 

ukazuje ŶaǀrhoǀaŶý spƀsoď 

ukotǀeŶie detského ihriska poŵoĐou 

kotieǀ do ďetſŶu podľa eurſpskej 
ŶorŵǇ EN ϳϭ-8. 

KoŶštrukĐia 
Použíǀajte leŶ origiŶálŶe koŵpoŶeŶtǇ 

Kariďu a origiŶálŶe príslušeŶstǀo 

Kariďu. Záruka a liĐeŶĐie GS zaŶikajú ǀ 

prípade staǀďǇ a údržďǇ, ktoré Ŷie sú 

ǀǇkoŶáǀaŶé ǀ súlade s týŵto 
Ŷáǀodom. 

Najprǀ skoŶtrolujte, či je dodaŶý 

produkt koŵpletŶý, rozŵeroǀo 

presŶý a Ŷič Ŷie je poškodeŶé. 

Bohužiaľ ŵƀže dƀjsť k poškodeŶiu 

počas prepraǀǇ a skladoǀaŶia. V 

takýĐhto prípadoĐh sa staǀďou 

ŶezačíŶajte a koŶtaktujte Ŷašu 

serǀisŶú liŶku. VǇďerte ǀǇroǀŶaŶú 

ploĐhu pre staǀďu. 

Musíte dodržať ďezpečŶú ǀzdialeŶosť 
Ϯ m od ostatŶýĐh staǀieď / prekážok, 
ako sú šŶúrǇ Ŷa ďielizeň, plotǇ, 
koŶáre atď. U hojdačiek eǆistujú 

ďalšie ďezpečŶostŶé ǀzdialeŶosti, 
ktoré sú uǀedeŶé ǀ príslušŶýĐh 

ŶáǀodoĐh. 

ŠŵýkačkǇ ďǇ ŶikdǇ Ŷeŵali ďǇť 
uŵiestŶeŶé tak, aďǇ sŵeroǀali Ŷa 

juh. Tie sa zahrieǀajú Ŷa slŶku a 

potoŵ sa Ŷeŵƀžu použíǀať. 

Zem pod a ǀedľa staǀďǇ ŵusia ďǇť 
ŵäkká. Nesŵie sa použíǀať tǀrdé 

poǀrĐhǇ, ako je asfalt aleďo ďetſŶ, 
iŶak hrozí ŶeďezpečeŶstǀo poraŶeŶia 

detí ǀ prípade pádu. Eǆistujú aj 
guŵoǀé podložkǇ, kedǇ dƀjde k 

ŵiŶiŵalizáĐii rizika pre Vaše dieťa. 

Odporúčaŵe tiež použitie ŵulčoǀaĐej 
kƀrǇ, jeŵŶého piesku atď. Tie ďǇ ŵali 
ďǇť aplikoǀaŶé ǀo ǀrstǀe s hrúďkou ϯϬ 

Đm. Táto ǀrstǀa ŵusí ďǇť zǀýšeŶá Ŷa
ϰϬ Đm ǀ prípade ŵožŶýĐh pádoǀ z
ǀýšok Ŷad ϭ,ϱϬ m.

Najprǀ si pozorŶe prečítajte
ŵoŶtážŶǇ Ŷáǀod. VýkresǇ ǀ týĐhto

koŶštrukčŶýĐh pokǇŶoĐh Ŷeŵusí 
úplŶe zodpoǀedať origiŶálu; 

použíǀajú sa leŶ pre ilustračŶé účelǇ. 

Mƀžu eǆistoǀať teĐhŶiĐké rozdielǇ a 

rozdielǇ ǀo ǀzhľade. Dreǀo je ŶiekedǇ 

ǀeľŵi teŵperaŵeŶtŶý ŵateriál, takže 
ǀšetkǇ skrutkoǀaŶé spoje ďǇ ŵali ďǇť 
predǀŕtaŶé. V opačŶom prípade sa 

dreǀo ŵƀže rozštiepiť. Náǀod uǀádza, 
ktoré dreǀeŶé časti ǀǇžadujú 

predǀŕtaŶia a požadoǀaŶý prieŵer 

ǀrtáka. Staǀďa ŵusí ďǇť peǀŶe 

ukotǀeŶá k zeŵi ǀ súlade s Ŷáǀodom. 

Nedoǀoľte, aďǇ ǀaše deti poŵáhali s 

ŵoŶtážou! MoŶtáž ŵƀže ǀǇkoŶáǀať 
leŶ dospelí. Pozor: Malé časti ŵôžu 
ďǇť prehltŶuté! 
U dokoŶčeŶej staǀďǇ ŵusíte 

otestoǀať staďilitu. Až potom ŵƀže 

ďǇť detské ihrisko použíǀaŶé. 

Uistite sa, že ǀám Ŷezostalo žiadŶe 

dielǇ, skrutkǇ aleďo podoďŶé 

predŵetǇ. 

Ihrisko ŶeŶatierajte Ŷičím, po čom ďǇ 

poǀrĐh staǀďǇ ďol hladký aleďo klzký, 
ako je lak. 

VšetkǇ rezaŶé hraŶǇ ŵusia ďǇť u 

dokoŶčeŶej staǀďǇ začisteŶé ďrúsŶǇm 

papierom. 

Údržďa 

VšetkǇ dielǇ ŵusia ďǇť spráǀŶe 

ǀǇroďeŶé a ďezpečŶe ŶaŵoŶtoǀaŶé. 

Každý Ŷoǀý predŵet akéhokoľǀek 

tǇpu je zaťažeŶý použíǀaŶím a ǀo 
ǀäčšom či ŵeŶšoŵ rozsahu podlieha 

opotreďoǀaŶiu. To ŵƀže zŶížiť ŵieru 

ďezpečŶosti, ktorá ďola ǀo ǀäčšom či 
ŵeŶšoŵ rozsahu prítoŵŶá ǀ čase 
ǀýroďǇ a zariadeŶie sa tak ŵƀže stať 

ŶeďezpečŶým pre zdraǀie ǀášho 

dieťaťa. Preto ďǇ ste ŵali pred 

každýŵ použitím skoŶtroloǀať 

ŶasledujúĐe ǀeĐi a Ŷapraǀiť ǀšetkǇ 
ĐhǇďǇ skƀr, Ŷež si začŶete hrať. 

Údržďu ďǇ ste ŵali ǀǇkoŶáǀať aspoň 

raz za ŵesiaĐ, aj keď zariadeŶie 
Ŷeďolo ǀ tejto doďe použíǀaŶé. Dreǀo 

reaguje Ŷa ǀplǇǀǇ prostredia. V 

záǀislosti Ŷa počasí mƀže dreǀo 

Ŷapučiaǀať aleďo sa zŵršťoǀať. To 

spƀsoďuje zŵeŶu rozŵeroǀ a ľahká 

praskaŶie, prípadŶe ǀǇpadáǀaŶie hrčí, 
atď ... A skrutkoǀaŶé spoje sa ŵƀžu 

uǀoľŶiť. Toŵu sa Ŷedá zaďráŶiť. 

Z tohto dƀǀodu: 

• Pred použitíŵ odstráňte ǀšetkǇ
trieskǇ.

• SkoŶtrolujte, či sú ǀšetkǇ skrutkǇ
spráǀŶe utiahŶuté, prípadŶe
utiahŶite.

• PraǀidelŶe koŶtrolujte staǀ poǀrĐhu

a staďilitu zariadeŶia.

• Sú ǀšetkǇ laŶá, sedadlá hojdačiek,
atd ... ŶepoškodeŶá?
• Je kotǀeŶie stále dostatočŶé?
• PoŶičeŶé dielǇ ŵusia ďǇť pred
použitím ǀǇŵeŶeŶé.

• VšetkǇ železŶé dielǇ ŵusia ďǇť
ŶaolejoǀaŶé.

• VšetkǇ krǇtkǇ skrutiek aleďo ostré
hraŶǇ ŵusia ďǇť koŶtroloǀaŶé a
ǀǇŵeŶeŶé, ak je potreďa.

• HojdačkǇ, reťaze, laŶá a ostatŶé
príslušeŶstǀo ŵusia ďǇť koŶtroloǀaŶé
z hľadiska opotreďeŶia. VýŵeŶa
dieloǀ ŵusí ďǇť ǀ súlade s
ŵoŶtážŶǇm Ŷáǀodom.

Použitie 

Detské ihriská sú určeŶé pre deti ǀo 

ǀeku ϯ - ϭϰ rokoǀ a do ϱϬ kg. Deti 
ŵusia ďǇť ǀždǇ pod dozorom rodičoǀ. 

V prípade ŶespráǀŶeho použitia, 
ŶaŵoŶtoǀaŶie iŶého príslušeŶstǀa 

Ŷapr. ŤažkýĐh reťazí, hojdačiek, atď ... 

ŶeŶesie ǀýroďĐa žiadŶu 

zodpoǀedŶosť. 

Toto detské ihrisko je určeŶé iba pre 
súkroŵŶé použitie a Ŷie pre verejŶé. 

Pozor 
Neotáčajte prázdŶe hojdačkǇ. 

Neskáčte z hojdačiek. 

Nekolíšte sa príliš ǀǇsoko. Neďežte 

pod hojdačku, Ŷajŵä ǀo Đhǀíli, keď sa 

hojdajú iŶé deti. 
Neǀešajte sa hlaǀou dolu Ŷa 

dreǀeŶýĐh dieloĐh. 

Neotáčajte laŶa aleďo Ŷeŵotejte je 

Ŷa telo, hrozí priduseŶie. 

Deti Ŷesŵú Ŷosiť oďlečeŶie s dlhýŵi 
stuhaŵi, príliš ǀoľŶé oďlečeŶie aleďo 

šperkǇ, ŵƀže sa to zaĐhǇtiť a dieťa 

uškrtiť. 

Pri ĐhladŶé počasie upraĐte 

príslušeŶstǀo a ǀǇpŶite použíǀaŶie. V 

prípade zŵrzŶutého podkladu Ŷie je 

pri páde dieťaťa zaisteŶá jeho 

ďezpečŶosť. Paŵätajte, že pri daždi 
ŵƀže ďǇť ihrisko klzké. Mali ďǇ ste 

dieťaťu poǀoliť hraŶie iďa za teplého 

a suĐhého počasia. 
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12 x B1 825 x 95 x 18 mm ID 62941
3 x B2 750 x 58 x 28 mm ID 81127
4 x B3 750 x 78 x 38 mm ID 81128
6 x B4 2390 x 68 x 68 mm ID 63813
1 x B5 2390 x 90 x 90 mm ID 81114

4 x H1 ID 45492

6 x C1 400 x 78 x 38 mm ID 81129
1 x C2 473 x 78 x 38 mm ID 86830
1 x C3 546 x 78 x 38 mm ID 1531
1 x C4 692 x 78 x 38 mm ID 86828
2 x C5 889 x 78 x 38 mm ID 2280
2 x C6 1400 x 78 x 38 mm ID 86874

2 x S1 ID 45047

70 x 8 x 80 mm ID 65086

4 x 12 x 180 mm ID 65726

60 x 4 x 30 mm ID 3686
2 x 6 x 30 mm ID 45031

2 x ID 21292

1 x ID 1688

4 x 13 x 44 mm ID 12011

 Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit 
Ihrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verständnis, dass 
Beanstandungen nur im nicht aufgebauten Zustand 
bearbeitet werden können!

 First compare the list of materials with 
your package contents! Please understand that 
complaints can be processed in the non-built status 
only!

 Commencez par comparer la liste du 
matériel avec le contenu de votre paquet! Sachez que 
nous traitons uniquement les réclamations concernant 
le matériel à l’état non monté!

 Vergelijk eerst de lijst van materialen 
met de inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen 
alleen in behandeling worden genomen zolang de 
onderdelen nog niet zijn gemonteerd!

 Start med at kontrollere materialelisten med 
indholdet af den leverede pakke! Vi gør venligst 
opmærksom på at reklamationer kun kan behandles 
for materialer som ikke er blevet bearbejdet! 

 En primer lugar, compare la lista de material 
con el contenido del paquete. Rogamos entienda 
que las reclamaciones sólo pueden ser tramitadas 
antes de montar el objeto!

Confrontate questa distinta 
materiali prima con il contenuto del pacchetto! Vi 
preghiamo di comprendere che eventuali reclami 
possono essere accolti solo prima del montaggio!

 Před začátkem montáže zkontrolujte 
obsah balení! Montážní návod Vám pomůže s 
identifikací dílů.

2283

    Pred začiatkom montáže skontrolujte 
obsah balenia! Montážny návod Vám pomôže s 
identifikáciou dielov.
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 Das Produkt darf nur mit geeigneten Bodenankern aufgebaut werden!

  The product may only be assembled with suitable ground anchors!The product may only be assembled with suitable ground anchors!

 Le produit ne doit être assemblé qu‘avec des ancrages au sol appropriés!

  Het product mag alleen worden geassembleerd met geschikte grondankers!Het product mag alleen worden geassembleerd met geschikte grondankers!

  Produktet må kun monteres med egnede jordankre!Produktet må kun monteres med egnede jordankre!

  ¡El producto solo se puede montar con anclajes de tierra adecuados!¡El producto solo se puede montar con anclajes de tierra adecuados!

  Il prodotto può essere assemblato solo con idonei ancoraggi a terra!Il prodotto può essere assemblato solo con idonei ancoraggi a terra!

  Výrobek smí být sestaven pouze s vhodnými zemními kotvami!Výrobek smí být sestaven pouze s vhodnými zemními kotvami!

!
Výrobok smie byť zostavený iba s vhodnými zemnými kotvami!



>2m

 Sicherheitsabstand einhalten

 Keep the safety distance

 Gardez une distance de sécurité

 Houd een veilige afstand

 Hold sikkerhedsafstanden  

Mantenga una distancia segura  

Mantenere una distanza di sicurezza  

Udržujte bezpečnou vzdálenost

Udržujte bezpečnú vzdialenosť



Lieber Kunde , leider können wir Ihnen keinen Bausatz mit Vorbohrungen liefern. 

Wegen eines meist unebenen Untergrund müssen die Vorbohrungen während der 

Montage erfolgen. 
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 Bündig!

 Flush!

 Affl eurement!

 Gelijk!

 I fl ugt!

 Aras!

Combacia!
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H 1

B 5

H 1

H 1
H 1

H 1

  Draufsicht

    Top view

  vue de dessus

  bovenaanzicht

    vista desde arriba

    vista desde arriba

    vista dall‘alto

    půdorys

12×180Ø11 mm

!

pôdorys
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C 2

C 2

1. 2. 4×30Ø3 mm

8x2x3x
8×80Ø7 mm



 Nicht im Lieferumfang enthalten

 Not included

 Non comprises dans la livraison

 Niet bijgeleverd

 No forman parte del suministro

 Non incluso

 V ceně není zahrnuto

 Ikke inkluderet
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6×30Ø4 mm

2xmax 70 kg
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2xmax 70 kg
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